

Zuhause ist's
am schönsten.
www.daheimbetreut.at

IMPRESSUM

Izdavač i vlasnik medijskog sadržaja:
Wirtschaftskammer Österreich
Fachverband Personenberatung
und Personenbetreuung
Wiedner Hauptstraße 63, 1045 Wien



CIJEPLJENJE PREMA PLANU

Cijepljenje je dobrovoljno i besplatno. Trenutačno ne postoji dovoljna količina cjepiva s pomoću kojih bi se odmah mogle cijepiti sve osobe koje to žele. U Austriji se cijepljenje odvija u skladu s prethodno utvrđenim planom u tri faze cijepljenja:

TIJEKOM 1. FAZE

(koja je već u tijeku, odnosno dovršena) cijepit će se korisnice i korisnici te osoblje u domovima za starije i ne-moćne osobe te osobe koje rade u zdravstvenom sustavu i prve visokorizične skupine osoba.

TIJEKOM 2. FAZE

na red će doći starije osobe, među njima i osobe za koje se skrbi kod kuće (te njegovateljice i njegovatelji aktivni u 24-h skrbi), osobe s prethodnim oboljenjima te osobe koje rade u kritičnoj infrastrukturi relevantnoj za sustav. Ova je faza u tijeku i nastavit će se ovisno o dostupnosti cjepiva.

TIJEKOM 3. FAZE

(vjerojatno od 2. tromjesečja 2021. godine) moći će se cijepiti sve ostale osobe koje to žele.

CIJEPLJENJE JE
DOBROVOLJNO
I BESPLATNO

DJELOTVORNOST, SIGURNOST I NUSPOJAVE

Uz trenutačno odobrena cjepiva potrebno je provesti cijepljenje u dva navrata u razmaku od nekoliko tjedana.

Cjepiva koja su odobrena u Austriji ispitana su u skladu sa strogim kriterijima EU-a za odobrenje cjepiva. Djelotvornost i sigurnost cjepiva ispitana je na nekoliko tisuća dobrovoljnih ispitanika.

Kao i kod svakog cijepljenja, u pojedinačnim slučajevima mogu nastupiti tjelesne reakcije, no koje u pravilu brzo nestaju te nisu problematične. Na primjer, na mjestu cijepljenja često nastupaju crvenilo, otekline i bol. Također, može doći do pojave naznaka umora, glavobolje, bolova u mišićima i zglobovima, otekline limfnih čvorova, mučnine, drhtavice i vrućice. Sigurnost i djelotvornost cjepiva nisu umanjene uslijed tih reakcija.

Dokazano je da cjepiva protiv koronavirusa **ne** mijenjaju ljudski genom te da ni na koji način ne utječu na plodnost.

PREGLED NAJVAŽNIJIH INFORMACIJA



Cijepljenjem cjepivom protiv koronavirusa štitate sebe i druge!



Cijepljenje je dobrovoljno i besplatno. Cijepljenje se provodi u dva navrata u razmaku od nekoliko tjedana.



Cjepiva odobrena u Austriji djelotvorna su i sigurna. Ona su ispitana u skladu sa strogim kriterijima na nekoliko tisuća dobrovoljnih ispitanika.



Sve informacije i poveznice za prijavu za pojedine savezne države pronaći ćete na: <https://www.oesterreich-impft.at/impfanmeldung/>. Dodatne važne informacije o bolesti COVID-19: www.daheimbetreut.at



CIJEPLJE-
NJE ŠTITI

od bolesti COVID-19



Pregled najvažnijih
informacija

NAJVEĆI RIZIK ZA STARIJE OSOBE

Već je puno više od 100 milijuna ljudi diljem svijeta oboljelo od bolesti COVID-19 koju koronavirus uzrokuje, a nekoliko je milijuna ljudi i umrlo.

To se odnosi na sve. I može pogoditi bilo koga. Međutim, posebno su visokoj razini rizika od obolijevanja od teških, u najgorem slučaju i smrtonosnih oblika bolesti izložene starije osobe i osobe s prethodnim oboljenjima.

Jedina mogućnost da se virus zaista stavi pod kontrolu te da se svijet iz pandemije vrati u normalan život jest cjepivo.



TO SE
ODNOSI NA
SVE. I MOŽE
POGODITI
BILO KOGA.

CIJEPLJENJEM ŠTITIMO SEBE I DRUGE

Krajem 2020. godine cijepljene su prve Austrijanke i Austrijanci, dakle, prvenstveno osobe u domovima za starije i nemoćne osobe koje su bile posebno pogođene tijekom prve godine pandemije. U međuvremenu je kampanja koja promiče cijepljenje u punom jeku. Cijepe se ostale rizične skupine i osobe koje rade u područjima relevantnima za sustav. Prema planu bi do kraja 2021. godine sve osobe koje to žele morale imati mogućnost da se besplatno cijepi. Broj ljudi koji će se moći cijepiti ovisi o dostupnim količinama cjepiva.

Odobrena cjepiva štite od obolijevanja od bolesti COVID-19, odnosno sprječavaju teške oblike bolesti. Također, cjepivom će se vjerojatno spriječiti mogućnost prijenosa virusa. Dakle, cjepivo štiti nas i druge.

POZOR:

COVID-19 pogađa sve dobne skupine. Teški oblici bolesti mogu, iako rjeđe, ali ipak da, nastupiti i kod mladih osoba. Čak i asimptomatski i blaži oblici bolesti mogu imati ozbiljne dugoročne posljedice, na primjer, oštećenja važnih organa.

CIJEPLJENJEM
ŠTITIMO
SEBE I
DRUGE!



REGULACIJA CIJEPLJENJA ZA SAMOSTALNE NJEGOVATELJICE I NJEGOVATELJE:

Samostalne negovateljice i negovatelji (24-satna skrb) sada, uz druge skupine stanovništva s povećanim rizikom ili važnošću za sustav, **imaju prioritet pri primanju** cjepiva protiv koronavirusa, što također ovisi o dostupnosti cjepiva. Cijepljenje je za austrijske zdravstvene osiguranike besplatno!

KAKO SE MOGU PRIJAVITI ZA CJEPIVO PROTIV BOLESTI COVID-19?

Sve informacije i poveznice za prijavu za pojedine savezne države pronaći ćete na:
<https://www.oesterreich-impft.at/impfanmeldung/>

DODATNE VAŽNE INFORMACIJE O BOLESTI COVID-19: www.daheimbetreut.at